

ERRATA DE EDITAL - PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2016 - CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGROECOLOGIA NO CERRADO

Fica prorrogado o período de inscrição do Processo Seletivo para o Edital de Seleção 01/2016, do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Agroecologia no Cerrado, até o dia 11/01/2017, exceto os dias de 24 a 31 de dezembro de 2016 e entre os dias 01 a 03 de janeiro de 2017.

Onde se lê:

A Unidade Acadêmica de Frutal/MG, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), torna público o Edital de Seleção 01/2016 de abertura de turma para o curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em “Agroecologia no Cerrado”, com duração de 536 horas (360 horas de disciplinas e 176 horas de trabalho final de curso), para o ano de 2017. As inscrições serão realizadas no período de **07 de dezembro a 21 de dezembro 2016, no horário de 07h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00,**

Leia-se:

A Unidade Acadêmica de Frutal/MG, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), torna público o Edital de Seleção 01/2016 de abertura de turma para o curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em “Agroecologia no Cerrado”, com duração de 536 horas (360 horas de disciplinas e 176 horas de trabalho final de curso), para o ano de 2017. As inscrições serão realizadas no período de **07 de dezembro a 23 de dezembro 2016, no horário de 07h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00 e entre os dias 04 a 11 de janeiro de 2017, no horário de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00.**

Onde se lê:

Tabela 1. Cronograma do Edital 01/2016.

Data	Horário (de Brasília)	Local	Etapa
07 de dezembro a 21 de dezembro de 2016	07h00 às 12h00 e 14h00 às 17h00	Secretaria do Grupo de Pesquisa/CNPq Uso e Conservação de Recursos Naturais, da UEMG, Frutal	Inscrições no processo seletivo
22 de dezembro de 2016	A partir das 17h30	Sites < http://frutal.uemg.br/ >; < www.uemg.br > e na Secretaria do Grupo de Pesquisa/CNPq Uso e Conservação de Recursos Naturais da UEMG, Frutal	Divulgação da lista de inscritos

Leia-se:

Tabela 1. Cronograma do Edital 01/2016.

Data	Horário (de Brasília)	Local	Etapa
07 de dezembro a 23 de dezembro de 2016	07h00 às 12h00 e 14h00 às 17h00	Secretaria do Grupo de Pesquisa/CNPq Uso e Conservação de Recursos Naturais, da UEMG, Frutal	Inscrições no processo seletivo
04 de janeiro a 11 de janeiro de 2017	08h00 às 12h00 e 14h00 às 17h00		
11 de janeiro de 2017	A partir das 17h30	Sites < http://frutal.uemg.br/ >; < www.uemg.br > e na Secretaria do Grupo de Pesquisa/CNPq Uso e Conservação de Recursos Naturais da UEMG, Frutal	Divulgação da lista de inscritos

Onde se lê:

4.1. Período de inscrição

As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas presencialmente (ou por procuração reconhecida em cartório) no local da inscrição, no período de **07 de dezembro a 21 de dezembro de 2016, no horário de 07h00 às 12h00 e 14h00 às 17h00.**

Leia-se:

4.1. Período de inscrição

As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas presencialmente (ou por procuração reconhecida em cartório) no local da inscrição, no período de **07 de dezembro a 23 de dezembro de 2016, no horário de 07h00 às 12h00 e 14h00 às 17h00 e entre os dias 04 a 11 de janeiro de 2017, no horário de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00.**

Allynson Takehiro Fujita
Diretor da Unidade Acadêmica de Frutal (UEMG)

Vanesca Korasaki
Coordenadora da Pós Graduação

Jhansley Ferreira da Mata
Vice-Coordenador da Pós Graduação